

崇拜與聖樂

第三章：基督教節期

王鳳嫻老師

(44) 國度期

主耶穌基督為了醫治這世界獻上生命為祭，祂復活、升天，在父右邊為世界的復和代求，並將聖靈賜給凡跟從祂的人，引領人加入祂的復和建設。

昔日摩西為以色列人代求，便有七十位長老領受了神的聖靈(民十一-25)。雅各亦勸誡我們要彼此認罪，互相代求，讓神的醫治臨到整個群體，印證「義人的禱告」帶來醫癒群體的功效。(雅五16)

我們通常都像年輕的約書亞(民十一-28-29)和門徒一樣，對待“不是我們中間、不與我一樣”的人，出於嫉妒而抱着抗拒、甚至敵對的態度，耶穌卻帶來一種新的視野：「不敵擋我們的，就是幫助我們的」(可九40)真正的服事要放下“我或我群”，為要讓神的恩福臨到更多的人，這才是耶穌的胸懷，祂的服事甚至包括仇敵，祂的代求沒有邊界。

在耶穌的眼中，每一位信祂的小子都是無價的，祂提醒人要慎防自己的言行錯謬成爲人跌倒原因(可九42)，因為罪可以影響他人，蔓延全體，阻礙全身進入神國的路徑。因此，要進入神國的人，需要以群體為念，對罪的態度絕對鮮明，為保群體能進神國，因為沒有人可以帶著罪活在神的治權下。耶穌用鹽做比喻，顯露信徒對於全群的影響，成就和睦的(可九50)，就是使神與人、人與人復和的，必稱為神的兒子。

在崇拜中教會常為世界群體禱告、彼此代求，是國度子民學習突破狹隘最好的土壤；教會也因此進入神復和的工程，帶來奇妙的醫治，在末世中彰顯神管治的大能。